



Г НЁЗДЫШКО

Выпуск № 36

НОЯБРЬ 2016г.

МДОУ «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно – эстетическому развитию детей № 21 «Гнёздышко» с.Раздольное
Осенний калейдоскоп!

Осень - очень эмоциональное время года, наполненное множеством воспоминаний. При этом нас одолевают самые противоречивые чувства: сегодня мы наслаждаемся бабьим летом, кратким возвращением тепла, а завтра уже с грустью погружаемся в долгий осенне-зимний сезон. Вот и в



нашем детском саду прошли во всех возрастных группах утренники, посвящённые этому прекрасному времени года.

Детские осенние праздники – это море улыбок и веселья, это удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у детворы! Наши праздники удались на славу!



Воспитатель Масалова Е.В.

«Пусть всегда будет мама!»

В нашем детском саду 26 ноября прошел праздник День матери. Дети готовились к этому дню, очень хотели порадовать своих любимых мамочек. На праздник были приглашены мамы наших воспитанников. Заведующая Куликова И.П.



произнесла поздравительную речь и начался наш праздничный концерт с песни «Мамочка моя любимая», в исполнении детей старшей и подготовительной групп. Детями также были прочитаны стихотворения о маме. Проводились игры и конкурсы с участием мам и бабушек «Украсть маму конфетами», «Угадай мама - сказку», «Замети шарик в воротца». А наши мальчики в





подарок своим мамам исполнили танец «Джентельмены», а девочки подарили своим мамам танец «Расскажите птицы».

В заключении праздника прозвучала песня «Мама наша мама»- солистами которой были Павликова Лена и Бекетова Дарина.

Еще ребята сделали для мам подарки своими руками – портреты и цветы. Из фотографий детей с мамами оформили стенд "Пусть всегда будет мама!". Вот на такой позитивной ноте и был закончено наше мероприятие, и нам очень было приятно видеть добрые и веселые улыбки мам. Надеемся, что такие праздники, будут прекрасной и доброй традицией нашего детского сада.



Инструктор по ФК Иванько С.В.

Поздравляем победителей!

Торжественная церемония подведения итогов конкурсов «Лучший воспитатель по ПДД» - 2 место Кротикова О.В., «Лучший детский сад, в номинации «Лучший профессионал в образовании» – 3 место Куликова И.П., «Семья – малая церковь» 1 место – Плахутина Е.В., Куликова И.П.; 3 место – Дмитрук В.А., Куликова И.П. состоялась на педагогическом совете 1 декабря 2016г.

С приветственным словом к участникам педсовета обратились заведующая Куликова Ирина Петровна. В своем выступлении она отметила, что участники конкурсов «Семья – малая церковь» стали первыми, кто начал участвовать в масштабной фотовыставке района в память о тех нравственных ценностях, которые характеризуют человека как личность.

Так же Ирина Петровна выразила уверенность в полезности конкурсов любых направлений и необходимости в регулярном участии для всех воспитателей. Кульминацией праздника стало всеобщее ликование педагогов и единство целей в работе. Приятных эмоций педсовету добавили презентации педагогов Масаловой Е.В., Тарасовой Т.В., Дмитрук В.А., Кротиковой О.В. осветившие познавательное - речевое направление в ДОУ.

Заведующая МДОУ № 21 «Гнёздышко» Куликова И.П.

Разноцветная осень.

На протяжении всей осени, в нашей средней группе «Пчёлки», проходил творческо-познавательный проект «Разноцветная Осень». В ходе проекта дети расширили свои знания о времени года,

узнали новые приметы, поговорки, пословицы, познакомились с художественной литературой по данной теме, участвовали в международных творческих конкурсах. В саду прошел замечательный праздник «Осенние встречи». Родители совместно с детьми приняли участие в выставке "Золотая Осень". Работая над проектом, мы ставили задачу не просто обогатить ребенка новыми знаниями, но и побудить его к дальнейшим размышлениям, наблюдениям, способствовать развитию самостоятельной мыслительной деятельности.



Воспитатель Кротикова О.В.

Главный редактор: Масалова Е.В. Редакционная коллегия: Куликова И.П.

